AHKeTa
«lIkoabHOE MUTAHKE TJIA3aMU 00y4AI0IIUXCSD)

1.3aBTpakaemib i THI AomMa?

a) 1a

0) uHor;a

B) HET

2.HpaBurcs Jin Tede MEHI0 HIKOJIBHOI CTOJI0BOM?

a) Ja

0) HeT

3. Kakoe 0.11010 (0,11012) HA TBO# B3IJIsI caMoOe BKyCHOe?

4. Kakoe 0.,11010 Ha TBO# B3IJIf1]1 cAMO€ HEBKYyCHOe?

S. XBaraert jiu Tebe mopuuun?

a) Ja

0) HeT

6. Ilpocuiunb 11 THI 7100ABKY?

a) 1a

0) HeT

7. Cuuraemib JH Thbl, YTO OT NPABWJIHLHOI0 NHUTAHHUSA 3aBUCHT TBOE
30POBbE U TBOS yCIIEBAEMOCTh?

a) Ja

0) HeT

8. lIpogossku. Eciin Ob1 11 Ob11 mIe)-MOBAPOM B IIKOJBLHOM CTOJIOBOI, TO 51
OBl




AHKeTa
«Iko/JbHOE MUTAHME [JIA3AMH POAUTEJICID)

1. 3aBTpakaer siu Bam peGeHok nmepea yxoaoM B IKoJy?

a) Bcerjaa

0) nHoraa

B) HUKOT1a

2. UuTepecyerech ji Bbl accopTuMeHTOM 0JI10/1 M KAYeCTBOM NMUTAHUS
HIKOJBHOM CTOJI0BO¥?

a) 1a

0) HET

B) MHOT 1A

3.J10BOJIbHBI JIM Bbl KA4Y€CTBOM MPEA0CTABJIAEMOI0 IKOJIbHOTO MUTAHUSA?
a) 1a

0) HeT

4. Hpasutcs im Bamemy peGeHKy acCOpTHMEHT 0110/ B IIKOJIbHOM
CTOJIOBOW?

a) 1a

0) He Bcerma

B) HET (€CJIM HET, TO HA YTO HalpaBJIeHA kajno0a )
5. EcTtb 11 :ka10061 Bamiero pe6énka Ha Ka4ecTBO NUTAHMS B HIKOJIe?

a) 1a

0) HEeT

6. Ecin O0b1 paboTa cTo/10BOii Bamieil mKoJbI OllEHUBAJACH MO NATHOAIbHOI
cucreMe, uTo0bI Bbl mocrtaBuian?

a) «5»

0) «4»

B) «3»

7.T'oBopuTte Jiu Bbl ¢ Bamum pedGeHkoM AoMa 0 moJib3e TOM WM WHOM MMM, O
BUTAMHUHAX, COAEPKAIIMXCH B Pa3HbIX Or0aax?

a) Ja

0) HEeT

B) MHOT/AA

8. Bammu NnpeaioKeHust no YJIY4IllIEeHUI0 IIKOJILHOTO
NUTAHUSA




AHKeTa
«lIkobHOE MUTAHME [JIA3AMH KJIACCHOT0 PYKOBOAMTEJISD)

1. /10BOJIbHBI JIX BbI KA4€CTBOM MPEI0CTABJISIEMOr0 NIKOJIBLHOI0O MUTAHMUS ?

a) Ja

0) HeT

2. HpaBurcsa Jau yyamumcsi Bamero kJjacca accopruMeHT 01101 B
IIKOJIbHOM CTOJ10BO#?

a) 1a

0) He Bceraa

B) HET (€CIii HET, TO Ha YTO HaIpaBJieHa xano0a )
3. Peanusyercs jiu B Bamieii mkoJsie nporpaMMa BHEYPOUYHO#i 1eATeILHOCTH
«Pa3roBop o npaBMILHOM NUTAHUU?

a) na (ecnmu Ja, TO B KaKuxX Kiaccax_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ )

0) HeT

4. T'oopute Jum Bbl ¢ BammmMm yyamumucss 0 mOJb3e TeX WJIH HHBIX
NMPOAYKTOB, 0 BATAMHHAX, CO/IEPKAIUXCHA B PA3HbIX 0J1101ax?

a) Ja

0) HEeT

B) MHOT/IA

5. KTo HaKkpbIBaeT HA CTOJIbI B IKOJIbHOM CTOJIOBOI?

a) yuuTens

0) oOyuaroruecs

B) paOOTHHUKM TUIIIEOI0KA

6. Eciin 0b1 padora crosioBoil Bamieii mKkoJbl OleHHBAJACH MO NATHOAINIBLHOM
cucreme, YTo0bl Bul mocraBuin?

a) «5»

0) «4»

B) «3»

7. Bamum npeasioKeHus no yJay4llleHuI0 IKOJbHOI0 NUTAHUSA




